

Φίλοι του συλλόγου

Πήρα την απόφαση να συμμετάσχω στις εκλογές της 14/3/2012 για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. του συλλόγου πλαισιωμένος από φίλους, συνεργάτες και γενικότερα από ανθρώπους που αγαπάνε πραγματικά τον ΕΘΝΙΚΟ Ο.Φ.Π.Φ.

Δεν έρχομαι ως σωτήρας ή ως άνθρωπος που θα υποσχεθώ πράγματα που δεν είναι μέσα στις δυνατότητες μου αλλά ως οπαδός όπως κι εσείς. Θα προσπαθήσω όχι μόνο με τους συνεργάτες μου στην διοίκηση αλλά και με ανθρώπους που επιθυμούν να βοηθήσουν το σύλλογο και να τον στηρίξουν σ' αυτήν την δύσκολη περίοδο, ώστε ο Εθνικός Ο.Φ.Π.Φ. ν' αντεπεξέλθει στα προβλήματα που αντιμετωπίζει.

Προτεραιότητα μας είναι η σωστή λειτουργία του Συλλόγου μέσω ενός υγιούς Δ.Σ. και η κάλυψη των οφειλών προς ΕΦΟΡΙΑ και ΙΚΑ ανελλιπώς κάθε μήνα σύμφωνα με τις ρυθμίσεις που είτε έχουν γίνει ή πρόκειται να γίνουν, από την στιγμή που τα λειτουργικά έξοδα του συλλόγου καλύπτονται ευγενικά από τον Πρόεδρο κ. Αλέξιο Αγγελόπουλο και το Δ.Σ. του ποδοσφαιρικού τμήματος που ΗΔΗ υπολογίζω ως κομμάτι του Εθνικού Ο.Φ.Π.Φ αφού το έχουν αναλάβει οπαδοί της ομάδας των οποίων οι προθέσεις είναι ανιδιοτελείς. Για όλα τα προαναφερθέντα τους ευχαριστούμε θερμά.

Στόχος μας είναι θα καταβάλλουμε προσπάθεια για το πιο λαμπρό τμήμα του συλλόγου και συνάμα το πιο παραμελημένο αυτήν την στιγμή που έχει χαρίσει τόσες επιτυχίες κατά το παρελθόν, το ΑΝΤΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ, ώστε κατά πρώτο λόγο να πάρει μέρος στο πρωτάθλημα της Α2 έχοντας μια αξιοπρεπή παρουσία και κατά δεύτερο λόγο θεωρώντας επιβεβλημένη την ύπαρξη του τμήματος στις ομάδες που θα πρωταγωνιστήσουν στο προσεχές πρωτάθλημα. Δεν υποσχόμαστε κάτι περισσότερο από τις δυνατότητες μας γι' αυτό ζητάμε

την στήριξη ΟΛΩΝ των Εθνικών για να ξαναπάμε τον ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑ στην θέση που του ανήκει. Δεν παραγνωρίζω το γεγονός ότι οι περισσότεροι από εμάς αγαπήσαμε τον ΕΘΝΙΚΟ Ο.Φ.Π.Φ. από την ποδοσφαιρική ομάδα και την εμβληματική μορφή του κ Δημητρίου Καρέλλα αλλά και το πόλο μας έκανε πάντα υπερήφανους ώστε όλη η Ελλάδα να μιλά για την ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ του Εθνικού Ο.Φ.Π.Φ. Ως οπαδός θλίβομαι για την κατάσταση και κυρίως την ανυποληψία που έχει περιέλθει το τμήμα και γι' αυτό πιστεύω ότι όλοι μας μπορούμε να συνδράμουμε στην αναγέννησή του.

Ο Εθνικός Ο.Φ.Π.Φ. όμως έχει κι άλλα τμήματα τα οποία κατά καιρούς μας έχουν χαρίσει και συνεχίζουν να μας χαρίζουν μεγάλες στιγμές και τα οποία θα συνεχίσουν να λειτουργούν χάρη στην ανιδιοτελή προσφορά των ανθρώπων τους όπως έχω πράξει κι εγώ από την πλευρά μου για 2 συνεχόμενες περιόδους με την γυναικεία ομάδα υδατοσφαίρισης του συλλόγου.

Για τους παραπάνω λόγους, οι συνεργάτες μου κι εγώ ζητούμε στις επερχόμενες εκλογές της 14ης Μαρτίου την στήριξη του Club Φίλων Εθνικού, των οργανωμένων φιλάθλων του συλλόγου καθώς επίσης και όλων των Εθνικών που αγαπούν πραγματικά το Σύλλογο.

Αντώνης Ν. Πρίντεζης

